



По состоянию на 17:00 мск **1 апреля 2015 года** на Московской Бирже последняя сделка на завтра составила **62,75** руб. за доллар
США (рост на 6
9,89
коп. или
1,13%
)
.

Для оценки эффективности размещения средств на депозитах в банках обесценение российского рубля к европейской валюте с начала 2015 года составило **8,19%** или **32,84** %
В
годовом исчислении (тенденция на укрепление курса российской валюты).

Минимальный курс евро составил 62.2 руб., максимальный - 62.91 руб. Было заключено 2100 сделок. Объем торгов составил 11565.18 млн руб., что на 25% ниже среднего значения за последний месяц. Последняя сделка была совершена по курсу 62.298 руб. за евро.

По состоянию на 16:00 мск на основе информации, предоставленной банками и обменными пунктами Москвы, средний курс покупки/продажи наличного евро в столице составил 3,32/ 196,97руб. за евро.

Лучшие курсы покупки составили 62,04– 61,94руб. за евро, а лучшие курсы продажи 62,3
3 – 6
2,42

Средневзвешенный курс евро к российскому рублю вырос до 62,75 рубля

Автор:

руб. за евро.

Повышение стоимости доллара и евро связано с мощным обвалом мировых цен на нефть, отмечают эксперты: индексные фьючерсы на нефть марки Brent в первый день декабря прошлого года впервые с 2009 года опустились ниже \$68 за баррель, усилив снижение к пятничному закрытию примерно до 3%. Аналитики и представители ЦБ РФ не исключают дальнейшего снижения цен на нефть.

Объем денежной базы в РФ в узком определении уменьшился на 150,6 млрд руб. — с 8 трлн 153,6 млрд руб. на 20 февраля до 8 трлн 3 млрд руб. на 27 февраля 2015 года. Такие данные приводятся в материалах пресс-службы Банка России.

Неделей ранее денежная база выросла на 42,5 млрд руб., до этого — на 69,3 млрд руб., еще ранее — сократилась на 5,7 млрд руб.